CURRICULUM

Alberto Barbaro

Nato nel 1966 a Castelfranco Veneto, Alberto Barbaro si è diplomato al Conservatorio “A.Steffani” con il M° Pietro Serafin ed in seguito ha studiato con il  M° Franco Rossi e il M°  Michael Flaskman.

Nel 1985 diviene componente dell’Orchestra Filarmonia Veneta del Teatro Comunale di Treviso oggi Orchestra Regionale Filarmonia Veneta con la quale svolge tutt’ora una intensa attività lirico-sinfonica e camerista come prima parte. 

Nel 1994 fonda con il M°Mario Brunello l’Orchestra d’Archi Italiana della quale copre il ruolo di Presidente per diversi anni. Con essa si esibisce nelle più importanti sale da concerto italiane. Ritenuta dalla critica nazionale ed internazionale una delle migliori orchestre da camera, è invitata nei più importanti Festival e associazioni concertistiche nazionali ed internazionali, con tournée in Corea, Vietnam, Bangladesh, Giappone, Hong-Kong , Singapore, Germania,  Austria e Sud America.

Ha collaborato con musicisti quali G. Carmignola, N. Gutman, V. Mullova, A. Lonquich, A. Lucchesini, S. Azzolini, M. Stockhausen, B. de Simone, G. Sollima, F. Rossi, G.Pichler, R. Tognetti, P.Meyer.

Nel 2016 viene nominato Presidente dell’Orchestra Regionale Filarmonia Veneta, la quale collabora alla realizzazione delle stagione liriche  nei teatri Mario Del Monaco di Treviso, Sociale di Rovigo, Verdi di Padova, nei teatri di Pisa, Lucca e Livorno oltre ad una intensa attività sinfonica nei teatri del Veneto e dell’Italia.
Ha registrato importanti programmi per le case discografiche Nuova Fonit Cetra, Agorà, Velut Luna e Victor JVC, numerosi passaggi radiofonici per RadioRai ed ha partecipato alla realizzazione di uno spettacolo televisivo su musiche di A. Schonberg e testi di Marco Paolini oltre alla serie “Mozart in Jungle”  al fianco di Placido Domingo e Monica Bellucci girata a Venezia sul Canal Grande.
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